
単純集計グラフ ：平洲中学校 - 生徒 - 

設問01： 授業は楽しい。
1 授業は楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 22.4% 57.1% 15.3% 5.2% 0.0%
令和4年度 21.0% 59.6% 15.3% 3.9% 0.3%

設問02： 授業の内容がわかる。
2 授業の内容がわかる。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 23.3% 58.6% 14.4% 3.7% 0.0%
令和4年度 23.8% 61.1% 11.1% 3.4% 0.5%

設問03： 国語科の授業は、楽しい。
3 国語科の授業は、楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 29.4% 44.5% 17.8% 8.3% 0.0%
令和4年度 26.9% 42.2% 22.8% 7.5% 0.5%

設問04： 国語科の授業は、わかりやすい。
4 国語科の授業は、わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 50.3% 36.2% 9.2% 4.3% 0.0%
令和4年度 44.3% 41.2% 11.7% 2.3% 0.5%

設問05： 社会科の授業は、楽しい。
5 社会科の授業は、楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 45.4% 33.1% 15.6% 5.8% 0.0%
令和4年度 39.9% 41.5% 14.8% 3.4% 0.5%
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単純集計グラフ ：平洲中学校 - 生徒 - 

設問06： 社会科の授業は、わかりやすい。
6 社会科の授業は、わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 37.7% 41.7% 15.6% 4.9% 0.0%
令和4年度 36.3% 41.7% 18.1% 3.6% 0.3%

設問07： 数学科の授業は、楽しい。
7 数学科の授業は、楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 28.2% 42.6% 19.6% 9.5% 0.0%
令和4年度 32.9% 44.8% 14.8% 7.0% 0.5%

設問08： 数学科の授業は、わかりやすい。
8 数学科の授業は、わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 33.7% 40.5% 16.6% 9.2% 0.0%
令和4年度 45.9% 38.6% 12.4% 3.1% 0.0%

設問09： 理科の授業は、楽しい。
9 理科の授業は、楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 50.9% 35.3% 8.6% 5.2% 0.0%
令和4年度 47.7% 37.6% 10.4% 3.9% 0.5%

設問10： 理科の授業は、わかりやすい。
10 理科の授業は、わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 48.5% 36.2% 11.0% 4.3% 0.0%
令和4年度 46.9% 40.4% 10.1% 2.3% 0.3%
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単純集計グラフ ：平洲中学校 - 生徒 - 

設問11： 英語科の授業は、楽しい。
11 英語科の授業は、楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 42.3% 39.3% 13.2% 5.2% 0.0%
令和4年度 39.9% 43.0% 12.7% 4.1% 0.3%

設問12： 英語科の授業は、わかりやすい。
12 英語科の授業は、わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 42.6% 36.5% 15.3% 5.5% 0.0%
令和4年度 40.9% 41.7% 13.7% 3.4% 0.3%

設問13： 音楽科の授業は、楽しい。
13 音楽科の授業は、楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 57.1% 30.1% 11.0% 1.8% 0.0%
令和4年度 53.1% 36.5% 7.8% 2.6% 0.0%

設問14： 音楽科の授業は、わかりやすい。
14 音楽科の授業は、わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 54.3% 35.9% 8.6% 1.2% 0.0%
令和4年度 53.1% 38.9% 7.0% 0.8% 0.3%

設問15： 美術科の授業は、楽しい。
15 美術科の授業は、楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 40.5% 40.2% 14.4% 4.9% 0.0%
令和4年度 31.9% 45.3% 16.8% 6.0% 0.0%
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単純集計グラフ ：平洲中学校 - 生徒 - 

設問16： 美術科の授業は、わかりやすい。
16 美術科の授業は、わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 45.7% 46.0% 5.8% 2.5% 0.0%
令和4年度 38.1% 47.2% 13.2% 1.6% 0.0%

設問17： 保健体育科の授業は、楽しい。
17 保健体育科の授業は、楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 58.3% 29.8% 8.0% 4.0% 0.0%
令和4年度 49.0% 35.8% 11.4% 3.9% 0.0%

設問18： 保健体育科の授業は、わかりやすい。
18 保健体育科の授業は、わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 50.6% 38.7% 8.9% 1.8% 0.0%
令和4年度 38.1% 44.3% 14.0% 3.6% 0.0%

設問19： 技術科の授業は、楽しい。
19 技術科の授業は、楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 31.0% 47.5% 17.5% 4.0% 0.0%
令和4年度 28.5% 49.7% 17.9% 3.9% 0.0%

設問20： 技術科の授業は、わかりやすい。
20 技術科の授業は、わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 32.2% 49.7% 14.4% 3.7% 0.0%
令和4年度 26.7% 50.5% 18.9% 3.9% 0.0%
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単純集計グラフ ：平洲中学校 - 生徒 - 

設問21： 家庭科の授業は、楽しい。
21 家庭科の授業は、楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 33.7% 45.4% 16.0% 4.9% 0.0%
令和4年度 28.2% 49.2% 16.8% 5.7% 0.0%

設問22： 家庭科の授業は、わかりやすい。
22 家庭科の授業は、わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 34.4% 50.9% 10.7% 4.0% 0.0%
令和4年度 32.1% 50.3% 13.7% 3.9% 0.0%

設問23： 授業中の話し合い活動では、積極的に発表している。
23 授業中の話し合い活動では、積極的に発表している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 25.2% 37.4% 26.4% 11.0% 0.0%
令和4年度 20.5% 37.6% 31.6% 10.1% 0.3%

設問24： わたしは学校のきまりを守って学校生活をしている。
24 わたしは学校のきまりを守って学校生活をしている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 49.4% 44.8% 3.4% 2.5% 0.0%
令和4年度 40.4% 51.3% 7.0% 1.3% 0.0%

設問25： 学校行事では、活躍する場がある。
25 学校行事では、活躍する場がある。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 30.4% 40.5% 21.5% 7.7% 0.0%
令和4年度 23.6% 39.9% 27.5% 9.1% 0.0%
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単純集計グラフ ：平洲中学校 - 生徒 - 

設問26： 先生は、熱心に教えてくれる。
26 先生は、熱心に教えてくれる。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 43.3% 43.6% 10.7% 2.5% 0.0%
令和4年度 50.0% 43.3% 5.4% 0.8% 0.5%

設問27： 困ったことがあったとき、相談したい先生がいる。
27 困ったことがあったとき、相談したい先生がいる。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 29.4% 26.7% 21.8% 22.1% 0.0%
令和4年度 24.6% 28.2% 26.4% 20.2% 0.5%

設問28： いじめなどに対して、先生はすぐに対応してくれる。
28 いじめなどに対して、先生はすぐに対応してくれる。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 41.7% 39.6% 12.9% 5.8% 0.0%
令和4年度 37.8% 43.3% 14.0% 4.4% 0.5%

設問29： 毎日の学校生活が楽しい。
29 毎日の学校生活が楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 34.7% 39.6% 18.1% 7.7% 0.0%
令和4年度 35.0% 39.9% 18.4% 6.2% 0.5%

設問30： 平洲中学校が好きである。
30 平洲中学校が好きである。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 37.4% 39.9% 13.8% 8.9% 0.0%
令和4年度 39.1% 38.6% 16.1% 5.4% 0.8%
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単純集計グラフ ：平洲中学校 - 生徒 - 

設問31： 学校では、すすんであいさつしている。
31 学校では、すすんであいさつしている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 42.6% 40.2% 13.2% 4.0% 0.0%
令和4年度 32.4% 45.9% 18.7% 2.6% 0.5%

設問32： 家の人や近所の人にあいさつをしている。
32 家の人や近所の人にあいさつをしている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 38.0% 35.9% 16.9% 9.2% 0.0%
令和4年度 30.1% 39.6% 22.8% 7.0% 0.5%

設問33： 朝食を毎日食べている。
33 朝食を毎日食べている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 71.5% 15.6% 6.4% 6.4% 0.0%
令和4年度 69.9% 14.8% 9.1% 5.7% 0.5%

設問34： 早寝早起きをしている。
34 早寝早起きをしている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 26.4% 33.7% 27.6% 12.3% 0.0%
令和4年度 17.6% 36.8% 29.0% 15.8% 0.8%

設問35： 家庭学習の習慣が身に付いている。
35 家庭学習の習慣が身に付いている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 22.1% 32.2% 31.9% 13.8% 0.0%
令和4年度 13.5% 37.3% 31.1% 17.1% 1.0%
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単純集計グラフ ：平洲中学校 - 生徒 - 

設問36： 積極的に部活動に参加している。
36 積極的に部活動に参加している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 52.5% 27.6% 6.7% 13.2% 0.0%
令和4年度 51.0% 25.9% 7.3% 14.0% 1.8%

設問37： 先生は、私ががんばっていることを認めてくれる。
37 先生は、私ががんばっていることを認めてくれる。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 36.8% 43.3% 13.8% 6.1% 0.0%
令和4年度 33.4% 48.4% 12.4% 4.4% 1.3%

設問38： 進路の学習では、自分の将来につながる学習をしている。
38 進路の学習では、自分の将来につながる学習をしている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 22.4% 40.5% 26.1% 11.0% 0.0%
令和4年度 18.4% 43.5% 25.6% 10.9% 1.6%

設問39： 学校の花壇や掲示物などはよく整理されている。
39 学校の花壇や掲示物などはよく整理されている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 41.1% 46.0% 10.1% 2.8% 0.0%
令和4年度 38.1% 49.5% 8.8% 2.3% 1.3%

設問40： チャイム着席など、自分で時間どおりに行動している。
40 チャイム着席など、自分で時間どおりに行動している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 39.0% 51.2% 8.3% 1.5% 0.0%
令和4年度 39.1% 50.8% 8.3% 1.0% 0.8%
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単純集計グラフ ：平洲中学校 - 生徒 - 

設問41： 毎日の清掃活動や係の仕事を責任をもって行っている。
41 毎日の清掃活動や係の仕事を責任をもって行っている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 44.2% 45.4% 8.0% 2.5% 0.0%
令和4年度 37.3% 46.1% 13.2% 2.3% 1.0%

設問42： 毎朝の健康観察で自分の健康状況を確かめている。
42 毎朝の健康観察で自分の健康状況を確かめている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 53.4% 32.5% 8.6% 5.5% 0.0%
令和4年度 47.7% 35.2% 10.6% 5.7% 0.8%

設問43： 視力検査・歯科検診・内科検診などの健康診断の結果を知っている。
43 歯科検診・内科検診などの健康診断の結果を知っている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 56.1% 31.9% 8.0% 4.0% 0.0%
令和4年度 40.7% 36.8% 13.7% 8.0% 0.8%

設問44： 地域行事や各種のボランティア活動に積極的に参加している。
44 地域行事や各種のボランティア活動に積極的に参加している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 22.4% 31.3% 24.5% 21.8% 0.0%
令和4年度 18.1% 24.9% 27.7% 28.2% 1.0%

設問45： 学校だよりや学年だより等の学校からの配付物を、きちんと家の人に渡している。
45 学校だよりや学年だより等の学校からの配付物を、きちんと家の人に渡している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 39.6% 32.2% 17.8% 10.4% 0.0%
令和4年度 37.3% 32.6% 20.5% 8.5% 1.0%
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単純集計グラフ ：平洲中学校 - 教師 - 

設問01： 平洲中学校は誇れる学校である。
1 平洲中学校は誇れる学校である。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 64.7% 29.4% 5.9% 0.0% 0.0%
令和4年度 73.0% 27.0% 0.0% 0.0% 0.0%

設問02： わかる授業を実践している。
2 わかる授業を実践している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 38.2% 50.0% 11.8% 0.0% 0.0%
令和4年度 48.6% 43.2% 5.4% 0.0% 2.7%

設問03： 楽しい授業を実践している。
3 楽しい授業を実践している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 47.1% 38.2% 5.9% 8.8% 0.0%
令和4年度 48.6% 43.2% 5.4% 0.0% 2.7%

設問04： 豊かな表情を心がけて授業をしている。
4 豊かな表情を心がけて授業をしている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 50.0% 41.2% 2.9% 5.9% 0.0%
令和4年度 70.3% 21.6% 5.4% 0.0% 2.7%

設問05： 子どもは、授業の内容を理解している。
5 子どもは、授業の内容を理解している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 8.8% 58.8% 32.4% 0.0% 0.0%
令和4年度 13.5% 73.0% 10.8% 0.0% 2.7%

単純集計グラフ ： 平洲中学校 - 教師 -
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単純集計グラフ ：平洲中学校 - 教師 - 

設問06： 始業・終業の時刻を守って授業をしている。
6 始業・終業の時刻を守って授業をしている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 61.8% 35.3% 0.0% 2.9% 0.0%
令和4年度 83.8% 13.5% 0.0% 0.0% 2.7%

設問07： 子どものよいところを認め、適切に評価している。
7 子どものよいところを認め、適切に評価している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 52.9% 41.2% 0.0% 5.9% 0.0%
令和4年度 81.1% 16.2% 0.0% 0.0% 2.7%

設問08： 子どもたちはルールを守って学校生活を送っている。
8 子どもたちはルールを守って学校生活を送っている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 29.4% 67.6% 2.9% 0.0% 0.0%
令和4年度 48.6% 51.4% 0.0% 0.0% 0.0%

設問09： 保護者の願いや声を聞いて、指導に生かしている。
9 保護者の願いや声を聞いて、指導に生かしている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 35.3% 47.1% 14.7% 2.9% 0.0%
令和4年度 35.1% 59.5% 2.7% 2.7% 0.0%

設問10： たよりや学校ＨＰ、ブログなどを通して、積極的に学校の様子を知らせている。
10 たよりや学校ＨＰ、ブログなどを通して、積極的に学校の様子を知らせている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 35.3% 47.1% 11.8% 5.9% 0.0%
令和4年度 54.1% 37.8% 5.4% 2.7% 0.0%
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単純集計グラフ ：平洲中学校 - 教師 - 

設問11： 安全な学校生活が送れるよう常に気にかけている。
11 安全な学校生活が送れるよう常に気にかけている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 64.7% 32.4% 0.0% 2.9% 0.0%
令和4年度 86.5% 13.5% 0.0% 0.0% 0.0%

設問12： 毎日、率先して生徒と元気よくあいさつしている。
12 毎日、率先して生徒と元気よくあいさつしている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 64.7% 32.4% 2.9% 0.0% 0.0%
令和4年度 70.3% 18.9% 10.8% 0.0% 0.0%

設問13： 服装や身なりなど学校のきまりをきちんと指導している。
13 服装や身なりなど学校のきまりをきちんと指導している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 50.0% 44.1% 5.9% 0.0% 0.0%
令和4年度 64.9% 29.7% 5.4% 0.0% 0.0%

設問14： 適切な課題を示し、家庭学習を充実させている。
14 適切な課題を示し、家庭学習を充実させている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 23.5% 58.8% 8.8% 8.8% 0.0%
令和4年度 29.7% 62.2% 5.4% 0.0% 2.7%

設問15： 部活動を通して、子どもたちの体力や技術の向上を図っている。
15 部活動を通して、子どもたちの体力や技術の向上を図っている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 50.0% 35.3% 11.8% 2.9% 0.0%
令和4年度 48.6% 37.8% 10.8% 0.0% 2.7%
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単純集計グラフ ：平洲中学校 - 教師 - 

設問16： 生徒が気軽に相談できるような絆づくりに努めている。
16 生徒が気軽に相談できるような絆づくりに努めている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 52.9% 41.2% 2.9% 2.9% 0.0%
令和4年度 54.1% 40.5% 5.4% 0.0% 0.0%

設問17： 授業改革の基盤である学習時のきまりを守らせ、授業を実施している。
17 授業改革の基盤である学習時のきまりを守らせ、授業を実施している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 55.9% 38.2% 2.9% 2.9% 0.0%
令和4年度 70.3% 27.0% 0.0% 0.0% 2.7%

設問18： 教育相談を充実させ、いじめ等の生徒の悩みに適切に対応している。
18 教育相談を充実させ、いじめ等の生徒の悩みに適切に対応している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 58.8% 32.4% 5.9% 2.9% 0.0%
令和4年度 59.5% 37.8% 2.7% 0.0% 0.0%

設問19： 一人一人の生徒に自己の達成度・段階を的確に示している。
19 一人一人の生徒に自己の達成度・段階を的確に示している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 26.5% 55.9% 11.8% 5.9% 0.0%
令和4年度 45.9% 45.9% 2.7% 2.7% 2.7%

設問20： 学年として達成すべき目標・基準を明確に示している。
20 学年として達成すべき目標・基準を明確に示している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 44.1% 47.1% 2.9% 5.9% 0.0%
令和4年度 62.2% 29.7% 5.4% 0.0% 2.7%
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単純集計グラフ ：平洲中学校 - 教師 - 

設問21： 毎週、道徳の授業を行い、思いやりのある心豊かな生徒を育成するための努力をしている。
21 毎週、道徳の授業を行い、思いやりのある心豊かな生徒を育成するための努力をしている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 44.1% 38.2% 5.9% 11.8% 0.0%
令和4年度 56.8% 32.4% 5.4% 2.7% 2.7%

設問22： 毎朝の健康観察を実施し、生徒一人一人の健康状況を把握している。
22 毎朝の健康観察を実施し、生徒一人一人の健康状況を把握している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 61.8% 23.5% 2.9% 11.8% 0.0%
令和4年度 67.6% 24.3% 5.4% 2.7% 0.0%

設問23： 校務分掌では、工夫・改善して責任をもって計画・立案・実践・評価している。
23 校務分掌では、工夫・改善して責任をもって計画・立案・実践・評価している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 38.2% 47.1% 8.8% 5.9% 0.0%
令和4年度 56.8% 40.5% 0.0% 2.7% 0.0%

設問24： 問題発生時には、多くの同僚に相談したり、支援を求めたりして問題の解決に努めている。
24 問題発生時には、多くの同僚に相談したり、支援を求めたりして問題の解決に努めている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 70.6% 20.6% 2.9% 5.9% 0.0%
令和4年度 91.9% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0%

設問25： 自らが変容しようという意識をもって、研究・研修に臨んでいる。
25 自らが変容しようという意識をもって、研究・研修に臨んでいる。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 44.1% 47.1% 8.8% 0.0% 0.0%
令和4年度 62.2% 35.1% 2.7% 0.0% 0.0%
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単純集計グラフ ：平洲中学校 - 教師 - 

設問26： 電話や来客時の応対は、気持ちよい対応を心がけている。
26 電話や来客時の応対は、気持ちよい対応を心がけている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 73.5% 20.6% 2.9% 2.9% 0.0%
令和4年度 86.5% 10.8% 2.7% 0.0% 0.0%

設問27： 「こんな学校にしたい」という自分なりの理想像をもって努力している。
27 「こんな学校にしたい」という自分なりの理想像をもって努力している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 52.9% 44.1% 2.9% 0.0% 0.0%
令和4年度 56.8% 35.1% 8.1% 0.0% 0.0%

設問28： 個々の子どものよさを多面的に捉え、常に子どもの伸長に心がけた指導を行っている。
28 個々の子どものよさを多面的に捉え、常に子どもの伸長に心がけた指導を行っている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 55.9% 38.2% 5.9% 0.0% 0.0%
令和4年度 54.1% 43.2% 2.7% 0.0% 0.0%

設問29： 生徒が将来を見据えられるように、キャリア教育の充実を図っている。
29 生徒が将来を見据えられるように、キャリア教育の充実を図っている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和5年度 35.3% 52.9% 11.8% 0.0% 0.0%
令和4年度 37.8% 56.8% 2.7% 2.7% 0.0%
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単純集計グラフ ： 平洲中学校 - 保護者 - 

設問01： 平洲中学校はよい学校だと思う。
1 平洲中学校はよい学校だと思う。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 23.0% 56.2% 13.6% 1.5% 5.7% 0.0%
令和4年度 20.9% 62.0% 9.1% 0.3% 7.4% 0.3%

設問02： 学校（担任・教科担任）は、わかりやすい授業をしている。
2 学校（担任・教科担任）は、わかりやすい授業をしている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 10.9% 47.2% 17.7% 3.8% 20.4% 0.0%
令和4年度 15.2% 41.8% 14.5% 1.3% 26.9% 0.3%

設問03： 本校は、問題となる行動が見られることが少ない。
3 本校は、問題となる行動が見られることが少ない。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 15.8% 46.8% 20.0% 3.4% 14.0% 0.0%
令和4年度 14.1% 44.8% 16.5% 3.7% 20.5% 0.3%

設問04： 学校は、いじめ等の問題に対して丁寧に対応している。
4 学校は、いじめ等の問題に対して丁寧に対応している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 10.2% 31.7% 20.0% 2.3% 35.8% 0.0%
令和4年度 11.8% 32.7% 12.8% 2.0% 40.4% 0.3%

設問05： 本校の職員（担任を含む）は、相談しやすい。
5 本校の職員（担任を含む）は、相談しやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 21.5% 46.0% 20.8% 4.2% 7.5% 0.0%
令和4年度 21.2% 46.5% 17.5% 2.7% 11.8% 0.3%

単純集計グラフ ： 平洲中学校 - 保護者 -
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単純集計グラフ ： 平洲中学校 - 保護者 - 

設問06： 学校のたよりや学校ＨＰ、ブログには、知りたい情報が盛り込まれている。
6 学校のたよりや学校ＨＰ、ブログには、知りたい情報が盛り込まれている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 14.7% 57.0% 15.5% 4.5% 8.3% 0.0%
令和4年度 13.8% 42.1% 25.3% 5.7% 12.5% 0.7%

設問07： あなたは、学校公開や学校行事に積極的に参加している。
7 あなたは、学校公開や学校行事に積極的に参加している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 31.7% 43.4% 19.2% 4.5% 1.1% 0.0%
令和4年度 26.9% 40.4% 24.6% 6.7% 1.3% 0.0%

設問08： あなたの子どもは、学校生活が楽しいと感じていると思う。
8 あなたの子どもは、学校生活が楽しいと感じていると思う。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 25.7% 44.5% 23.0% 3.0% 3.8% 0.0%
令和4年度 28.3% 47.1% 16.2% 5.1% 3.0% 0.3%

設問09： 本校の教育活動に満足している。
9 本校の教育活動に満足している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 12.1% 50.9% 20.8% 4.5% 11.7% 0.0%
令和4年度 13.8% 52.9% 18.2% 3.4% 11.1% 0.7%

設問10： 学校からの協力依頼があれば、できるだけ協力をしたい。
10 学校からの協力依頼があれば、できるだけ協力をしたい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 19.2% 49.4% 23.0% 1.9% 6.4% 0.0%
令和4年度 20.9% 56.6% 14.1% 3.0% 5.1% 0.3%
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単純集計グラフ ： 平洲中学校 - 保護者 - 

設問11： あなたの子どもは、毎日、朝食を食べている。
11 あなたは、子どもに毎日、朝食を食べさせている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 75.8% 13.6% 5.7% 3.8% 1.1% 0.0%
令和4年度 78.1% 13.1% 7.1% 1.0% 0.7% 0.0%

設問12： あなたの子どもは、家の中で家族にあいさつしている。
12 あなたの子どもは、家の中で親にあいさつしている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 63.8% 29.8% 4.5% 1.9% 0.0% 0.0%
令和4年度 59.3% 28.6% 8.1% 3.0% 0.7% 0.3%

設問13： あなたは、子どもに早寝早起きするよう声をかけている。
13 あなたの子どもに早寝早起きをするように指導している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 55.5% 34.7% 8.7% 1.1% 0.0% 0.0%
令和4年度 44.1% 40.1% 12.5% 2.7% 0.7% 0.0%

設問14： 家庭では、子どもとのコミュニケーションの場を大切にしている。
14 家庭では、子どもとのコミュニケーションの場を大切にしている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 62.6% 33.6% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0%
令和4年度 56.9% 37.4% 3.7% 0.3% 1.3% 0.3%

設問15： あなたの子どもは、学校のきまりや約束事をしっかり守っている。
15 あなたの子どもは、学校のきまりや約束事をしっかり守っている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 37.0% 47.9% 9.8% 2.6% 2.6% 0.0%
令和4年度 46.8% 39.1% 9.1% 1.0% 3.7% 0.3%
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単純集計グラフ ： 平洲中学校 - 保護者 - 

設問16： あなたの子どもは、家庭学習の習慣が身に付いている。
16 あなたの子どもは、家庭学習の習慣が身に付いている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 16.6% 38.9% 30.6% 11.3% 2.6% 0.0%
令和4年度 22.6% 38.0% 27.6% 9.1% 2.4% 0.3%

設問17： あなたの子どもは、積極的に部活動に参加している。
17 あなたの子どもは、積極的に部活動に参加している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 57.0% 18.5% 10.9% 7.9% 5.7% 0.0%
令和4年度 60.9% 20.5% 7.1% 5.4% 5.7% 0.3%

設問18： 本校は、子どもたちの学力充実のために努力している。
18 本校は、子どもたちの学力充実のために努力している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 13.6% 44.9% 21.5% 3.8% 16.2% 0.0%
令和4年度 17.8% 43.1% 14.5% 2.4% 21.5% 0.7%

設問19： 本校の教職員の電話や来客時の応対はよい。
19 本校の教職員の電話や来客時の応対はよい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 48.3% 36.6% 7.9% 1.1% 6.0% 0.0%
令和4年度 51.2% 36.4% 4.4% 0.7% 6.7% 0.7%

設問20： 学校は、将来を見据えられるように職業を学ぶキャリア教育を充実させている。
20 学校は、将来を見据えられるように職業を学ぶキャリア教育を充実させている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 5.7% 27.5% 25.3% 5.3% 36.2% 0.0%
令和4年度 7.1% 26.3% 20.9% 4.4% 41.1% 0.3%
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単純集計グラフ ： 平洲中学校 - 保護者 - 

設問21： 学校は一人一人のよさを多面的に捉え、常に子どもの伸長に心がけた指導をしている。
21 学校は一人一人のよさを多面的に捉え、常に子どもの伸長に心がけた指導をしている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
令和5年度 9.8% 38.9% 21.9% 3.8% 25.7% 0.0%
令和4年度 12.5% 39.1% 16.5% 2.7% 29.0% 0.3%9.8%
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